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Miklós-utcza 1-ső szám, I. emelet.

Kéziratok nem adatnak vissza.

.A cár sajnálja . . . Zichy Géza gróf Szoboszlón.
A cár atyus mélyen sajnálja.
És ez talán már csak elég,
Hogy tengerészei lelőtték 
Néhány angol halász fejét.

A cár atyus mélyen sajnálja,
Sőt elégtételt is kínál,
A mért részeg volt, mint a disznó, 
Roszdesztvenszky, az admirál.

Sajnálja, hogy a vitéz tisztek 
Pezsgőt isznak és vem vizet,
Es ami kárt okoztak ezzel.
Ő mindent, mindent megfizet.

Az elsülyedt hajónak árát,
És azonkép a többi kárt,
A megcsappant maszka kincstárnak 
Már ez a kicsi meg nem árt.

De cár atyus, ön elé mégis 
Egy véres, nagy kérdés mered. 
Minő árral fizeti meg hát 
Azt a néhány lelőtt fejet ?
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Azt a szerény babérkoszorút, amelyet a nagy magyar 
zeneszerzőnek a derék hajduszoboszlaiak nyújtottak át, az 
egész ország fonta. Minden egyes levél rajta egy-egy hála 
felirat a nagyjait megbecsülni tudó nemzettől.

HUBAY GYÖRGY
férfi-szabó, Batthyány-utcza 17. sz.

Készít rendelésre magyar, franczia, angol és német férfi ruhákat a legújabb divat 
szerint, gyorsan, pontosan és jutányos árban. Raktár mindennemű nőni és kül­
földi szövetekből. A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri

tisztelettel Hubay György, férfi szabó.

Lám Sándor
Piacz- és

DEBRECZEN =
Hatvan-utcza sarkán.

Ajánlja gazdagon berendezett lámparaktárát u. m.: asztali 
lámpák, bronz- és nickel talppal, függőlámpáb, ebédlő, salon 

és hálószobák részére gyári árban.
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45. szám

A KARIKÁS SUHOGÓJA.

Kiss Áron püspököt a konventen helyet­
tesítette Dávidházy esperes érdemesen, 
de a debreczeni meg az egész egyházkerületi 
hívek szeretetében nem helyettesítheti senki.

Molnár apát Dorogon járt. Talán a 
czobolyprémhez anyát keresett. Vagy kerül­
gette a kerületet? Bizony ott bajos lesz 
beljebb kerülni, akár mennyibe fog is a 
néppártnak kerülni.

Csokonai századik születésnapjára öröm­
ünnepet ülnek a debreceniek. Pedig gyász- 
ünnepet kellene tartani a felett, hogy egy 
évszázad óta nem született Debrecennek 
még egy Csokonaija.

Díjszabás-tanfolyamot nyitott Gáli 
Samu MÁV. raktárfőnök. A debreceni szabó
ipartestület ezért meg is akarja választani tiszteletbeli tagjának,

Zsigmond Sándor — mint értesülünk — pályázott 
az amerikai egyházmegye esperességére. Jelen állásában is 
biztosítja Degenfeld grófot nemcsak életre, de arról is, 
hogv onnan nem fog elemelni annyi egyházi pénzt, mint 
innen, mert ott nincs.

A 48-asok nem bírtak győzni a beszédharcukkal, 
mert beteg volt a legjobb szónokuk, Bakonyi Samu. De a 
szájkosár-szabály ellen ő is síkra lép.

Kosarat kap az ellenzék, ha nem is a választóktól, 
de a kormánytól, még pedig szájkosarat. Most már az 
ország jogaira vigyázó hü kutyák nem ugatni, de harapni 
fognak.

A téglavetőtelepesek ügyét egyik helybeli ügyes 
ügyvéd fiévi-diálta.

Magyar iparos pártolását mondta ki a városi közgyűlés. 
Ezért adta oda a tanács a bábaképzőintézet építését egy 
Ungár-nak.

Arra a hírre, hogy miskolci ember legyőzte a debre- 
czenieket a bábaképzőintézet építési pályázatában, a miskolci 
kocsonyában a béka csak az egyik szemével pislogott. A 
másikkal könnyezett örömében.

Országos birokverseny lesz Debrecenben, für szerint 
Tiszapista Bánffyval, Eötvös Károly Polónyi Gézával, Kovács 
József polgármester Juhász Nácival, Roncsik Lajos főszám­
vevő Márton Imrével, Mérő Béla László Józseffel, a Koch-cég 
a Neumann-céggel fog bírókra kelni. , . _ „

Falka vadászatra készülnek a huszártisztek. Fáik 
Lajos és Fáik Ármin már bejelentették résztvételüket.

Derekassy dr. derekas vágást csinált. Elvágta egyszer- 
smindenkorra a legényéletének útját.

A városi tanács pályázatot készül kihirdetni annak a 
kérdésnek a megoldására, hogy miért rendelte el, hogy a 
huselárusitók tartoznak kiírni kilónként a hús árat?

Kilenczszáz utczai lámpát vettek fel a jövő évi költ­
ségvetésbe A homokkertiek azonban még sötétségben 
vannak aziránt, hogy jut-e azokból nekik is világosság ?

Széli Kálmán dr. a közkedvelt és nagy képzettségű 
debreczeni orvos megmutatta, hogy kitűnő opera-teur is. 
Irt egy gyönyörű zenéjü operát.

Á debreceni dalegylet, amelyet nem hiába nevezünk 
nao-v dalárdának, a dal diadalát hangosan fogja e hó 3-án 
hirdetni. A mai világban, amikor mindenfele széthúzás van, 
jól fog nekünk tapasztalni, hogy van még összhangzás is.

Házbéradóról írnak a lapok, fia ház nem lesz, ha bér 
sem lesz: adó, az bizonyosan lesz.

Soha se volt annyi jó étvágyú ember Debrecenben, 
mint mostanában, amióta Mayer Jenő piac-utcai csemege­
üzletének kirakata készen lett. Az abban kiállított pompás 
és óriási választékú csemegefélék még a legzsugoribb embert 
is költekezővé teszik, annyira felgerjesztik az étvágyát.

Benedek Jancsi dr. erre a hétre tűzte ki a beszámo- 
lóját a böszörményieknek. A választók már is csapoljak a 
hordóikat és rejtegetik a szép asszonyaikat.

A biglit erélyes rendőrségünk szétrobbantotta. Most 
már csak akkor folyik az emberpusztitó hazárdjáték, amikor 
a rendőrség éber emberei nem látják.

A mi derék gazdásziflaink nem engedik magukat le­
főzetni a jogászifjaktól. Ők is alakítottak segitőegyletet és 
ittak rá, alakítottak dal- és zeneegyletet és ittak ra.

Idegen forgalom emelésére 200 koronát szavazott meg 
a város egy idegen vállalatnak. Lám, a gavallér Vilmos- 
huszártiszték díjtalanul csináltak a városnak idegen forgalmat 
a lóverseny rendezéssel.

Felruházzák a szegény gyermekeket a jótékony asztal- 
társaságok. Az a sok vig asztal sok szegény szülőt i- 
gasztal.

Mig az orosz flottások lmjókáznak, az angol tenge­
részek ha jók, áznak. De Pétervárott most már ettől fáznak.

Vaczak András
városi lendőr intézkedései.

- Hoppsza nacscsága. —
Elteccett vágódni a' alma 
hajba V Tessen csak úgy 
maradni, majd én eképpen 
meg fogom és . hoppsza 
kérem ! már fel is állítot­
tam, teccik látni. -- Mit léc­
eik mondani V — Hogy ne­
veletlen vagyok V — Hiszen 
akit én megfogok evvel a 
két kezemmel, hát bijon a 
nem veszi cirógatásnak.
Sose tessen restelni a dolgot 
aláson engedelmet kírek, a 
lendőri kötelessíg a fő.
Nem jó helyt fogtam meg ?
— Dejszen kírem, a lendőri 
oktató könyvbe a vagyon 
megírva, hogy elcsúszás, 
vagy elvágódás esetiben a 
nőket deríktul állig szabad 
megragadni, oszt a felállítás 
úgy eszközültessik. — Kézit 
csókolom ! Köszönöm az ígírt szilvóriumot. Ha arra járok, benízok 
írté. — Kézit csókolom !

— Jó napot tiszteletes úr. — Tököt teccctt vásárolni ? Há’szen 
jó ítél a' szó sincs rúla. — Tán új a csizma instállom ? Szárba nem 
szorít co-y keveset ? A libasorra is el teccik nízni ? Jó egissíget!

Kírem csak ! — Csüng az alsó szoknya instállom. Tessen 
befordulni a Berzőíi úrék kapujok alá, oszt megigazicscsuk.
Ne ugráljak ? Jó van na, tán bijon a lendőrnek mán tererálni se 
lehet. — Na hát csak tessen megigazgatni.

- Szerbusz anyjuk. — Na vettél trikó inget? Hát mír nem 
vettél ? Mahónap megfagyok itt Csapó-utcán. - Mi lesz dílre ?
— Kukét főzöl V Na csak igyekezz ma. — Ni te hé 1 gombold be 
a m ej jeden a ruhát 1 Bég dísztó hanyag vagy hallod-i, még arra is én 
ügyeljek ozut ? Na ne nyclvejj vissza rám. Ne blamírozz a 
lendőri tekintélyembe.

Csókolom a kézit ! - Remek, szíp ruhába teccik lenni a
tekintetes asszonynak. — Ne tessen tolakodásnak venni a szavamat
— Lendőri tapintatbul beszí Item.

fiV" JSdoclern ffőzmosoda
Debreczen, Széchenyi-u. 42. Telefon. Gyűjtő-kocsi.
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kotnyeles Pistuka
levele a szerkesztőhöz.

— Kedvesz Szejkesztö báci. —
Mondja máj ltcdvosz Szejkesztö báci, 

ki az a báci, aki tüzojtópajancnoki Júliába 
jájkáj néha, ész egy kiéit bicikej isz? —
Nem Bojtók bácinak híják ? Ész ügyész 
tüzojtó báci ő? — Olyan ajanyosz egy 
báci az teccik tudni. Tegnap nájunk vojt 
vacoján, ész hód issza a bojt, ha teccenék 
játui. Cupa gyönyöjüszég nézni. Nájunk 
vojt Szikszai báci isz, Dojekaszi báci isz.
Ugye báj, ha emejetesz ház ég, Szikszai 
báciékat gépekkel toszitják fej az emejetjo?

Hiszen olyan kövéj báci mindegyik 1 — 
Ugyebáj jó jennének ájvaszéki üjnököknek ?

- Idén! Idaz, hogy a jendőjöket

i-VEV-

Tüzoltószer.
Demosthenes habárait, ha rágod,
Szidván utcánk kövét, a gázvilágot,
S e közben fölhevülsz és forr a véred,
Hogy a szelíd gutát közelben érzed;
Ne félj ! nem omlik rád a baj:
Csak ,,Baross vizet“ kérj hamar.

Ha úgy, mint Don Juán csücsülsz a bokorban, 
Mikor hajt, üz a szív - abban a korban.
S szerelmed tüzhevében, nincs nyugalmad, 
Csak égsz és nem találsz sehol hatalmat,
Mely e pokolból kizavar:
Csak ..Baross vizet“ kérj hamar.

Ha Bacchus s Gambrinus kövér ölében,
A lángészt felköszöntöd vén Nőében,
S kvantum szatisz iszod a levét a hegynek,
S a gyomrodban manók tüzet kevernek,
S a szesz, mint macska körme mar:
Csak ,, Baross vizet“ kérj hamar.

Isztenem, Isztenem.
— Nóta bénél — Idaz, hód Dejekaszi báici megnősült? - 

Hát máj ő isz beadta a dejekát ? Isztenem, Isztenem...
— Vojafka báci haza jött máj ? — Cak táján gyógyulva 

jött haza Pcsztről ? — A napokban fej fogom kojeszni és kéjek 
tője nóc kojonát, mejt őszintén szójva egy kisz dóci jibának akajok 
küjdeni egy kisz csemege féjét. Tecik tudni Szejkesztö báci, moszt 
med egy dócistába jöttem szejejmesz. - Isztenem, Isztenem, milyen 
bojondosz isz az ember, mig mozog benne a cibereiá.

— Cak szók uj bojt ne teszek inni, mej a' ideji boj pajkosz 
itaj. Hamaj földhöz capja a magvajt.

— Iszten vejo Szejkesztö báci. Cak minden észté a fal mel- 
ett teszek haza menni.

Kotnyeles Pistuka,
óvodász kisz fiju.

Idős Bugyi Sándor pajkos dógai.
— Na hát mán ijet nem pi­

páltak hajják, mijóta kétáguak 
maguk. Emlíkeznek tán még a 
múlt heti Írásomra, akibe el- 
dicsekvíssel vótam az erányba, 
hogy Sári bábatanonc lett, meg 
oszt városi fájdalom csilapitó, 
akit oszt a hévatalnok lakómmal 
a berena vigire is kiírattam vót.
Na hát tuggyák ennek a rívin 
tennap egy hévatalszóga hoz 
egy megintést, akibe a’ vót meg­
írva, hogy nyóc nap alatt fizes­
sek kilenc pengő bába-adót, 
mer máskíppen a finánc ráteszi 
a Rigóra a kézit, oszt még a 
talyiga is utánna mehet a já- 
tiknak. — Nye, te, nye, mon­
dok, az én egy igaz Istenem 
bútassa a zságba yalahun egy 
finánc van a főd hátán, a mán 
még se döfi Rögvest is megfo- 
galmazványoztan egy mistán- 
ciját, aki így szól ni:
Mélyen tisztelt FószTelek 
urnák, aki finánc is egy­

úttal. Helybe.
A Kardos-házzal szemközt.

Kedves tekintetes uram!
Hát mind szíp dolog, hogy a' állam kőcscsíge szaporoggyík, 

valamiként a pocok, aki a kanálisba tejesíti a sort, de mán hogy a 
vín Bugyira bába-adót nyomassik rá, a mán Isten ellen való vitek, 
mer egy a ho°y Sári jelenlegesen még nem uzovajja a babai tudo- 
mánt más’meg a', hogy nem kéne annyira nyúzni a szegíny embert, 
mert akit teccik is tán tudni, disztó módon íortijos mama a megil- 
hetis, mer csak egy tojás nígy píz aláson mstállom. Man pedig 
én is ilövel ílek aláson engedelmet kírek, de meg más nszrul könnyen 

i littven a fittyen az urnák, mer, hogy van fizetíse embersiges, nem 
i úgy mint a magam fajtájú szegíny talyigásnak, aki kísö estig tori 

nfao-át azír a pár rongyos hatosír, akit a fuvar rívín bevesz. Meg 
i oszt mán csak a vígbül is tessen lefogalmazni aztat a kilenc pengőt, 

ho<ry ha mán tegyük fel minden áron kikéne tejesitem, hat azt 
mán ugyancsak a gyomrom fájlalná meg, mivelhogy kilenc forint 
ára itallal menne be kevesebb. De meg hászen egyre meg az urnák, 
hogy milyen alakba veszik be tüllem azt a pár pengőt úgy értel­
mezvén a szót teccik érteni, hogy eddig a kilenc pengő bordái adó 
rívín vót a kis Krámer urra kitíve, ezut meg majd beaggyuk baba­
adó címen. Hát mán csak azír is tessen tultenni a kivetísen hogy ne 
kellessen aztat a kilenc pengőt egyik könyvbul a másikba atfirká ni. 
Másríszt meg ha jó szívvel veszi ezt az írást, hat küldök a heten 
Sárival olyan két sütő tököt, hogy a mán csak tok lesz magair. 
Hát a tekintetes asszonyék kedvellik-i a szedret . — Kiküldőm máj 
Marcit a Cserére, oszt egy kevés szedert is küldök befozni. Hat csak 
tessík elnízíssel lenni erányomba — Nem mzek túl a síron, csak a 
mondó vagyok.

Alázatos szógája

idős Bugyi Sándor,
debreceni talyigás.

A kivétel
Tanár: Melyik az a fizikai törvény, amely szerint min­

den test a földre esik?
Tanuló: A nehézség törvénye.
Tanár: Ugv van, helves. De van-e ez alól kivetek 

Vagy talán tud 'valaki közületek olyan tárgyát mondani
melv e törvény alól kivételt képez?

Másik tanuló (mészáros fia): igen is tanur ur
a hús ára.

Gondolatok.
Az asszony kívánságait igen gyakran számokban sze­

reti kifejezni.

A férfinak mindig egygyel több hibája van, mint a 
nőnek : a nő.

Az életbölcs kijátsza még magát a véletlent is.

A hízelgés sokaknak életforrásuk.

. a~r in-pn tisztelt szülék s nagyérdemű közönség tudomására hozni, hogy folyó évi noyem-Táncziskola megnyitás, 6ráig’- nov-n kedde-n-iparo? ,fjakn írprlflon (13 even alóli) polgár g^ermeivGiv ics^c u u -rí *» UUULIUnUlU IIIUCAMHUU. . . „ o il óráh" november 14-én felnőtt polgár ifjak részére 7-10 óráig a teh taneztanfolyamot meg- 
fa J részere 8 10 délelőtt 8 órától 10 óráig és este 6 órától a táncziskola helyisegeben.nyitom. Beiratásokat elfogadok a mai naptól lakásomon aeieo TÓtiaq *.

Lakás és tánezterem : »!• »?• Maradok kiváló tisztelettel OCllcil J cLIlOS, tancztamto.LUhUh lauvKvw—- __ ,
(Csapó-utcza 17. szám) Korona czimu tancz c v n.
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öunár és ]4ájfejü
városi bizottsági tagok vílemínyei.

9

ír;

3
— Olvasta sógor a zujságba. hogy a pógármester összehitta 

méris a Hortobágy írtíkesítísire a bizottságot?
_ Hem hittem véna, hogy megmeri tenni, hiszen akkor a kést 

forgatná a szivünkbe, úgy fáj ez minekünk. Hát ezir votunk mi
mindicr hüsiges 48-asok ? . A „”_ [j^v látom én sógor, hogv Kiss Albert nagytiszteletu ur se
nagyon komendiroz mán a városházán, hogy az ilyet megengedte.

— Okosan tenné sógor, ha azt a ötmintelen sok zsebpízt meg­
piszkálná kend a gazdasági intéző bizottságba.

— Mir’ tennim ? , „ . . t
— Hát csak azír, hogy írezzík _az urak, ha ok a Hortobagvot 

veszik el tőlünk, mi is elrángassuk előlük az abrakot.

— HoCTy nem kapott szállásra katonát ?
_ Csak uvy, hogy kiragasztattam megint a veres járványcedu-

lát, akit harmad "éve adott a Szőts biztos a kíváncsiság ellen, mikor a 
nagyobbik hajadon lánvorn a kerekágyat feküdte.

Ejnve, de okos kend sógor.
— Azír’ nem lú az ember, hogy íszszel íl.

Színház.
A Fölösleges férjek a. sikerült bemutató után elmentek a 

templomba, liáláf adni Istennek, hogy fölösleges férjek maradtak. 
Havasi Szidi egyébiránt komolyan kijelentette, hogy fölösleges térj 
nincs. Egyik bájos szubrettünk viszont azt állította, hogy néha, 
gyakran, mindig, igenis vannak fölösleges férjek.

A nádszáldereku, szemkápráztató szemű Rózsa Lili a Boccacció- 
ban a nézőtérre szúró tekinteteket vetett. Meg is szúrt velük néhány 
szivet. Hiába, nincsen Rózsa tövis nélkül.

Vé°*re megszületett az első virág. A bájos kis Káhegyi Lili 
kapta. A virágcsokor olyan volt, mint egy félhold. Az egyik kollega­
nője meg irigységében olyan volt, mint cgy félholt.

Az énekes némajátékokból még'is kiáradt a közönségre egy 
fény-sugár. Mikor szép hangját hallatja Sugár, eltompul a segélyük­
ből a siur-ár.

At_.

Falu szélén, a tó mellett: 
Liba, ruca kint legelget, 
Csipegetik a zöld gyepet;
Hű őrzőjük Andris gyerek. 
Ha a nap melegen tűz le, 
Sétálnak a tó szélére;
Itt a libák, a gúnárral,
Ott a kacsák, a gácsérral ; 
Csatáznak mint két ellenfél: 
Orosz japán, a tó tükrén. 
Lassan mozognak a libák, 
Annál fürgébbek a kacsák; 
Egy-egy libát körülfognak 
S alaposan megtépáznak

Egy kacsa viz alá merül,
S a csőrébe béka kerül:
Csinál vele ribilliót.
Mintha fogott vón’ torpedót. 
Vége lesz ezzel a harcnak. 
Kacsák zsákmányra rohannak. 
A kis pásztor meg ezalatt 
Hever az árnyas fa alatt. 
Előveszi furulyáját,
Azzal tölti délutánját,
De hogyha közéig az este 
E kedves idilinek vége, 
Összetereli kis nyáját 
S mond a helynek jó éjszakát!

Szinházbizottsági ülés.
— Utazás a karhölgyek körül. —

Vecscy Imre elnök : A bizottsági tag urakat mint szakértő­
ket kérem, méltóztassauak hozzászólni az előttünk fekvő tárgyhoz.

Berger Jenő: Bocsánat, nem tárgy az, hanem személy. Nem 
mondjuk kartárgyzat, hanem azt, hogy karszemélyzet.

Fejér Ferenc dr.: Érintetlenül hagyva a férfikart ..
Mit goss György dr.: Nem is volna tanácsos azt érinteni, 

ugyan mit gondolnának rólunk.
Fejér Feienc dr. : Rátérek a női karra.
Berger Jenő: Én is.
Márk Endre: De hiszen hátat fordítanak nekünk.
Fejér Ferenc dr.: Kifogásolom, hogy a női kar vegyes, az 

egyik jobb, a másik bal.
Oláh Károly színházi főeunoch: Kart karért, védő kart a női 

karért, ha már nem fejet Fejért. A női karnak tényleg van hibája. 
Az, hogy nem mindenki fér bele.

Berger Jenő: Akkor bővíteni kell.
Oláh Károly: A tisztelt bizottsági tag urak könnyen felülkere­

kednek, ha a védtelen női kart veszik boncolás alá. De legyünk 
méltányosak.

Fejér Ferenc dr.: Tessék csak megfigyelni, mikor a női kar 
imát énekel, az milyen rettenetes karima.

Berger Jenő: És mikor az iskolás lányokat játszák a Nagv- 
i mamában, nem tudja az ember melyik az iskolás Ián)', melyik a 

nagymama.
Márk Endre: Vegyük a női kart felülvizsgálat alá.
Vecsey Imre elnök : Ezt nőikarhatalommal akadályoznák 

meg. Utasítsuk inkább a színházi felügyelőt, hogy csináltasson még 
: egy pár sülyesztőt. A többit bízzuk a jó sorsra.

A bizottság hozzájárul. Berger Jenő kijelenti, hogy a női 
kar irányában különvéleményt ad be.

Maró.

■m EríC
fi

Vd
ti:

m*

A női szépség SSS“S.SS£ Grósz Nagy Ferenc
hutilsu «íredéin, szeplő, májfoltok, vörös pattanások és mindennemű bőrtisztáta- gyógyszerésznél
lanság ellen. - Egy tégely ára 1 korona, hezzá való szappan szintén 1 korona. n . Kneeuth utca

6-----------------Egyedül kapható : Dr. ROTSCHNEK V. EMIL utóda---------------------------- Debrecen, KOSSUth-UtCa.
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Az öreg Mihály híradásai.

:

Három szamár.
Három ember nem tud semmit, 
Habár tanul szörnyű módon : 
Az első, ki a tudományt 
Magolgatja — lexikonból

Második, ki az illemhez 
Illemkönyvből akar jutni, 
S harmadik, ki a szerelmet 
Igyekszik — megtanulni.

— Adjon isten, Mihály bácsi, bemehetek a polgár- 
mester úrhoz?

— Nem mehet biz' a. Ippeg most lett nagy dóga.
— Micsoda az, Mihály bácsi ?

- Ászt nem lehet megmondani. Mer ha megmonda­
nám, hogyhát kírelmet csinál, hogy a közgyülís szavaljon 
meg neki drágasági pótlíkot, hát még azt mondanák, hogy 
nem tudok hévatalos titkot tartogatni.

— De hisz a polgármester ur nem napidijas, hogy 
drágasági pótlékra szoruljon ?

— Nem is azir, hanem azír, mer hogy hát muszáj 
neki a szabottelviiek meg a negyvennyóczasok közt gya­
korta járni a tojástánczot, manapság meg drága a tojás.

A kitűnő vigéc.
Nű és Afrikában még mindig az Abeles képvisel ?
— Persze! nem is engedek el egyhamar.
— Hát eladni tud a négereknek?
— A négereknek? Az még o majmaknak is elad.

még elfelejted

A pezsgő a Lethe 
Lethe ? mi az?
A földi feledés itala! 
Úgy? Akkor neked nem 

a földi fizetést!

Szepareban.
vize, igyál kedvesem !

szabad inni, mert vegre

Szerkesztői
jOI üzenetek.

Aranka. A női nem édes, a női igen még inkább.
D. J., Helyben. Nem fogadjuk el azt a kifogást, hogy az új­

ságíró azért nem tud bírálni, mert annyit iszik, hogy a lábán alig 
bír állni. Vannak olyan újságírók is, akik nem isznak — ha nincs 
mit.

Kopasz. Ha azt akarja, hogy a feje legyen haj-dus, használ­
jon hajdus-ági bajuszpedrőt.

Irigy. Biz igaz, hogy a kedves Kubelik család nincs híján 
a jányoknak. Az apa Kubelik Ján, az anya Mariján, a két gyerek 
is mindkettő jány.

D d J-f gróf, Helyben. Ha az amerikai magyar hívek közt 
egyetértést óhajt fentartani, méltóztassék járatni inkább a. „Kari­
kás“-!.. Akkor mindenki egyet fog érteni abban, hogy ez egy nagyon 
mulattató és amellett a legolcsóbb komoly élclap.

Rózsa Lili primadonna, Helyben. Önnek felesleges a virág 
csokor. Két szép virág Ott van a nevében, a legszebb virág saját­
maga, együtt tehát állandó, tartós, kedves csokrot képeznek. Nem 
kaphatnánk legalább egy szál virágot ebből a csokorból?

Színházlátogató. A színházban három kar játszik szerepet. 
A férti kar, a női kar és a tiszti kar.

Eiirvalom 1 Felhívjuk olvasóink figyelmét az . Angol szabó“ r vj Gill I- czimü uri-szabó czégre (Debreczen, Kossuth-u. 8 ), 
melynek főnöke Rosenberg József, ki szaktudását Páris, London és 
New-York legelőkelőbb műhelyeiben nyerte.

Micike,
virágárus leány csintalankodásai.

A kőműves segédek megint 
munkához láttak. Nem is ér semmit 
az a munkaszüntetés. Mig a férfi 
fiatal, addig dolgozzék.

Egy jogász ifjú urnák kínál­
tam a virágomat. Mindjárt nyoma­
tékos feleletet adott. Egy ezüst 
forintost nyomott a markomba.

A női kézimunkát a tökéletes­
ségig vittem Különösen a hímzést.

Az a legnagyobb örömöm, ha 
minden, amihez fogok, jól beüt.

I^épfalány.

A Karikás 44-ik számában közölt képtalány megfejtése : Vé­
gén csattan az ostor.

Megfejtették: Czeglédy Andor, Kilián Gábor, Konstenszky 
Márton (H.-böszörmény), Keiner József (Karczag), Weinstein Sándor, 
Faragó István, Bartan Bódog (Kisfásföldház), Derecske! Károly (H.- 
szoboszló), Cserny István, Szabó Ferenc, Gábor Imre (H.-hadház) 
Szalay Márta (Bpest), ifj. Faragó András, Alföldi Gábor (H.-nánás), 
Császi Jenő (Érmihályfalva) Somossy Józsefné, Ray Lajos (Karcag), 
Buday Mariska, Szabó József, Erdei Sándor, Barta Balázs (KabuJ, 
Pozsgay József (Ujfehértó), Oláh Giziké (H.-dörög), Tóth Ernő, 
Huszovszky Sándorné, Ragyina Margit, Ottó Vilma, ifj. Monoky, 
Lajos, Szabó György (H.-nánás), Földi János, Dianiska Ágoston, 
Andriskó Mariska (Érmiháj falva).

Nyertes: Szabó Ferencz, kinek Braver Lajos „A vidéken 
cimü könyvét elküldtük.

elismert legszebíhöígy- és gyermek-fényképek jtémethi József
■ ... „licrmrő nyilatkozat MÁveÁVflH1 írib 11 FÖÜZLET: Debreczen, Piacz-utcza 42. sz.fényképész műtermében készülnek. “‘Utekmtéiyektói. jnersekelt arak.. f1ÚKüzlet; Máramarossziget.Lyceum-u.io
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* $ Cziczákat $ $
nyak-boá és muffokat kaptam a legolcsóbb- 
tói a legfinomabbiir és azokat igazán n&p"y0Ij 
olcsón árulom. Minden 5 frtos vásárlásnál 
egy élotnagyságu fénykép nagyobbitást adok 

1 forint 50 krajczárért.

jlfiostan érkeztek
gyönyörű szép női koczkás és sima ^ ruha­
szövetek, bare héttők, fllanellok (Welesz) 
olyan mintákban, amilyen eddig egyetlen 

V üzletben sem volt.egy

jtóaraíék áruház
Piacz-utcza 19, „Bika“-szálloda mellett.

Minden olcsó és semmi sem drága.

Legolcsóbb, legmegbizhatóbb
részletfizetési vásárlásra

KOHN HERMANN^
— 12 év óta fennálló kézmű- és divat-áruháza ------

Debreczen, Hatvan-utcza 17.

Uj katonai egyenruha és polgári szabó üzlet!
A t. úri közönsó

Magyarország legnagyobb és legrégibb

:ives tudomására adom, hogy helyben, 
Kossuth-utcza 19. számú házban .................. _

egy tiszti egyenruha és polgári s?aió üzletet nyitottam,
Állandó raktárt tartok bel- és külföldi legjobb minőségű szö­

vetekből, valamint mindennemű egyenruházati es hadi felszerelési 
csikkekből. A szabászát terén, külföldön elsőrendű üzletekben nyer 
több évi tapasztalataim, valamint szigorúan szolid elvem biztosítékot 
nvuitanak a legkényesebb igények kielégítésére 1S-' Minden darab munka saját felügyeletem alatt műhelyem­
ben készül és Így gyors kiszolgálásról is gondoslcodom.

Szives támogatást kérve vagyok kiváló tisztelettel

férfi-, fiú- és gyermek-ruha telep

NEUMANN M.
Debreczen, Piacz-utcza 49. szám.

csász. és kir. udvari 
szállító------

Kiadó lakások.
1904 november 1-re e9iőLzobt>en2aikS:

más ügyvéd, doktor, hivatalnokok részére gareon lakásnak, vagy 
irodai helyiségnek. Tiszta udvar, jó viz, kényelmes lépcső.

1904 november 1-tól Varga-uteza 16. sz. utczai lakás, 3 szoba 
mellékhelyiségekkel, földszint, jó vizű kút.

Értekezhetni Debreczenben, Kardos László üzletében

Kiszel Sándor.
H-39C

1 KARDOS LÁSZLÓ Mt-atca
Csipke egyes és kettős ágyteritők. 

Aplikált, fodros csipkefüggönyök, ajtófüggönyök. 
Portierek, gyapjú függönyök. 81

Bán Kálmán fűszer- és bor-üzlete, Debreczen, 
Egyháztér 15. (A kollégium mellett.)

Ajánlja elismert jó borait a következő árakon:

Senkinek sem kell többé
maradék üzleteket és egyéb alkalmi áruházaknak czimzett boltokat 
fölkeresni, ha téli meleg alsóruhákra, harisnyákra, kesztyűkre ; kész 
szövet és barchet aljakra és csinos blouzokra van szüksége, mert
mindezen czikkek

= stein László =
kenyér-piaczon levő, friss árukkal felszerelt s a palotába újonnan 
áthelyezett rofös üzletében a legdivatosabb és legjobb anyagokból 
bámulatos olcsón beszerezhetők: téli kendők, paplanok, flanelek, 
barchetek, ágyteritők, flanel takarók, vásznak, kanavászok, posztók 
és szövetek nagy választékban. Téli flanel és trikó meleg ruhák. 
Plüs és hárász kendők nagy választékban. Selyem és delain kendők 
szép kivitelben.

Gyászruhák 6 óra alatt elkészíttetnek.

] liter Arad vidéki ó .
1 liter Magyarádi ó.................... ... • • • ; • ■ ; '
1 liter Valódi Tokaji asszű dr. Szabó Gyula termese. 
1 üveg Valódi Tokaji dr. Szabó Gyula term., 2 puttonos 
1 live» Valódi Tokaji dr. Szabó Gyula term., 3 puttonos

— irt 32 kr.
— írt 40 kr.

1 frt — kr.
2 frt 50 kr.
3 frt kr.

955. v. k. szám. 
1904.

árverési hirdetmény.

GIPSZ és CZEMENT GYÁRI RAKTAR
STEGMÜLLER ÁRPÁDNÁL

DEBRECZEN, KÖLCSEY-UTCZA 3-IK SZÁM. TELEFON 255.
Az őszi és téli idényben gipszszel még 10 fok hidegben is 

lehet vakolni, úgyszintén lassankötő gipszszel falazásokat végezni. 
Használata nem drágább, mint a fehér mészé. Alabásromgipsz, 
stukaturgipsz szement vagy lassankötő gipsz zsák számra igen 
olcsó áron kapható. Vidéki megrendelések pontosan teljesittetnek.

A debreczeni kir. jbiróságnak V. 1124/3—1904. számú végzésé 
folytán közhírré tétetik, miszerint dr. Mészáros Gyula részére Kon ez 
Ákos né Balogh Ilona debreczeni lakostól 20 korona 40 Idler loke, 
és eddig összesen 31 kor. 10 fill, perköltség erejéig 1904. évi május 
hó 25-én biróilag felülfoglalt és 1315 kor. 40 fillérre becsült bútorok 
és egyéb ingóságok 1904. évi november hó 7-én délelőtt 10 órakor 
kezdetét veendő és Nagyerdő 2. sz. villában és Egy ház tér 11. sz. a. 
megtartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet Ígérőnek azonnali 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Debreczen, 1904 október hó 12-én.

i
I

Oláh Géza, bírói kiküldött.

Névnapi és alkalmi ajándéktárgyakban, i
építő- és társasjátékokban remek újdonságok érkeztek, melyek | 

rendkívüli jutányos árban kaphatók

fisch Testvérek Üzletében Debreczen, Főtér.

Függő eresz-csatorna 18. számú 1-sö rendi 
horganyozott vaspléhből á m. 160 fill Tetőn 
fekvő csatorna 18. számú I-ső rendű horganyo-

___  zott vaspléhből ä m. 4. fill. Tetőfedés négy
szöfméterenként 18. számú I-ső rendű vaspléhből rj ni. 3 30 fill. Ezen minták fokete-pléhböl festve 1 ö°/o—al olcsóbb. Más előforduló épület 
munkát rajzszerinti kivitelben olcsóbban 10°-n-al. mint Budapesten. Fűthető fürdőkádak 40 koronától feljebb. Rendes fürdőkádak 2u koronába 
feljebb. Gyermek fürdkácak 10 K-tól feljebb. Ülő fürdőkádak 11 koronától feljebb. Kályhacsővek egyenes 30 fillértől feljebb. Könyök 
csővek40 fillértől feljebb .... -------------- 1TJi .Tn?«ipf Debreczen, Széchenyi-utcza 1 szám.
"M 4-n /4 on fái Q kn-n xrVi a PTiiVlroVof. raktáron tartok föltűnő W ,Donogán és Somossy czéggel szembenMindenféle konyha czikkeket raktáron tartok feltűnő 
olcsó árban. — Elvállalok klozet-kezelést évi 8 kor.-ért. bádogos mester.
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S*F" KOSSUTH-UTCZAI „Maradékok áruháza“ -^Pl
megnyílt a színházzal szemben.

. “ -l;e^et yá®á'r°lpi remek női ruhaszöveteket, vég vásznak, kartonokat, zefireket, paplanokat, kötényeket, blouzo-
1Í08SUTH-UTCZAI „Maradékok áraLzában” SÄÄ

u. m.. ,1( nl? v 11! ul1-Z(/X ‘i 1 ~ 1 ^In- széles 35 ki.-tói feljebb, zelirek 18 kr.-tól íejebb, kartonok 15 kr.-tól feljebb, delain 28 kr.-tól feljebb, 
harisnyak 1d kr.-tól ítljcbb, előtt alsoszoknyak HU kr.-tól feljebb, blúzok 75 kr.-tól feljebb, kész kötények 18 kr.-tól feljebb, férfi ingek 
J° minőségű iO kr.-tól feljebb, gallérok 12 kr.-tol feljebb, kesztyűk 16 kr.-tól feljebb, egy 5/4 32 rőfös vég vászon 4 fr.-tól feljebb.

KOSSUTH-UTCZÁ! „Maradékok áruháza“ nyújthatja, a színházzal szemben,
jó

El ne mulassza senki az alkalmat, mert 
ezt a nagy kedvezményt csakis a

Szabados Vilmos
vízvezeték és világítási vállalata 
Debreczenben, piacz-utcza 58. sz.

Légszesz- és vízvezeték, closettek és csa­
tornázások, szivattyúk, fürdőberendezesek 

és gőzfürdők stb. berendezésére.

r Kőagyagcsövek raktára. -

AMATÖR OTTHON.
Érdekes újítás. Azon tisztelt amatőrök, kik a Schwartz■ 

féle üzletben fedezik fényképészet! czikkek szüKségleteit, teljesen 
díjtalanul használhatják a volt Balkányi féle műtermet, Piacz- 
utcza 81 szám, akár felvételre vagy bármily fényképészeti 
munkákra, hol egy tanult fényképész áll rendelkezésükre, vala­
mint egy kitiihő nagyitógép.

Debreczen szab, kir, város világítási vállalata,

A gázkandallóval való fűtés
a legszebb, legbiztosabb és legjobban szabályozható,

Nem füstöl, nem kormoz, nem szemetel, nem 
rontja a levegőt, díszíti a lakást.

Telefon 296. Telefon 96.

CSATÉT TEBEICI
Debreczenben, Egyháztér 5-ik szám a nagytemplomnál.

Ajánlja lO.OOOkÖtetbol álló magyar és német kölcsönkönyv- 
a n. é. közönség szives figyelmébe jelen őszi és^ téli évadra, a 

legilendőbb árak mellett. - E tekintetben kellő felvilágosítást nyújt 
a kölesünkön}- vtár jegyzék.  

tárát a

Saját készítményül kész

férfi-, fiú- és gyermek-ruhák
a legjutányosabb árban DEBRECZENBEN, a Kistemplom mellett

Grimfelö /idol/nál

Értesítés!!
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, pékeket és 

kenyérsütő asszonyokat, hogy a nagyváradi

Adria gőzmalom
lisztjeinek kizárólagos eladását megszereztem és őrleményeit a leg­
olcsóbb napi árban árusítom. Mivel ezen liszt igen szép és legjobb 
minőségű és mert az ezideig a Debreczonbe szállított különféle 
malmok lisztjeit úgy erejére, mint fehérségére mindenkor felülmúlja, 
ennélfogva mindenkinek bátran ajánlhatom.

Becses pártfogásukat kérve tisztelettel

Friedmann Lipót, Hatvan-utcza 35.

Pontos és szolid kiszolgálás! •!* V $ Tessék meggyőződést szerezni!

r
•S -5 *2 Ä

r, eco _ rt —£ »£
X 5 ~Z° ^ t£.~
~ 72

Minden vevő jogosítva van az árút (eredeti csomagolásban) az alant említett intézetben (Wien IX.) 

díjmentesen megvizsgáltatni.

AZ ELSŐ TESTI COGNAC PÁRLATI INTÉZET (Oestillerie) CAMIS és STOCK BARCOLÁBAN Triest, mellett ajánlja belföldi

GYÖGY-COGNÄCJÄT,
nelv franczia módszer szerm

t készült és az általános ausztriai gyógyszerészegyesület kísérleti állomása ellen-

palaczk 5 korona, l palaczk 2.60.10 palaczk rendelésnél 101„ engedmény.
, L-/.imán Deutsch Lajos, Félegyházi János. Gerőbv Fiilöp Utódai, Komlóssy

vaj,ható Debreczenben . «un Ferencz> Roth Antal, Tóth Kálmán czégnól.

őrzése 1 
alatt áll.

Minden vevő jogosítva van az
árút (eredeti csomagolásban) az alant említett intézetben (Wien IX.)

—" —- díjmentesen megvizsgáltatni.
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Szakszerű munka mégis a legolcsóbb. illammü 
berendezéseket kizárólag FÖLDI ARI L. 
debreceni első elektromechanikus készít a leg- 
tartósabban, Kossuth-u. 1. szám az udvarban. 
Uj berendezéseknél másfél évi, javításoknál fél 
évi díjtalan rendbentartás. Villamos műszerek, 
telefonok, villamos házicsengők felszerelése és 
villamos zseblámpák raktára. Villamos házi­
csengők és telefonok jókarban tartását évi 
három koronától feljebb vállalom.

Telefon
168.

Legfinomabb szemüvegek és orrcsiptetők
szakértelemmel készítve

Fischer Jakab
szakértő látszerésznél, Debreczen, Piacz-u. 23. 

(a Tisza-palotával szemben).

Színházi látcsövek, mindenféle
-^kiállításban nagy raktár.^-

Öntött vaskályhák fa- és szénfütésre. Meteor szabadal­
mazott coaks-kályha. Takarék-tűzhelyek. — Asztal­
konyhák. — líickel-kályhatálcák. — Ezüst kályhafény- 
máz. — Főzőedények - Szecska-, répa-vágók. — Ten- 

geri-morzsolók és egyéb gazdasági eszközök raktál'a
SESZTINA LAJOSNÁL Debreczen, Piacz-utcza 23, szám.

ERDEI JÓZSEF
épület- és milakalos CtRRECZEKEEH. Kaidia-utcza IS-ik szám alatt
a legolcsóbb árak mellett vállal épületeknél előforduló egyszerű és
díszmunkákat. Vasszerkezet munkákat benyújtott vagy általa szer-
kesztett rajz után tökéletes kivitelben. Kívánatra tervvel és rajzzal

is szolgál. - Gyors és sikerült munkáért felelősséget vállal.

— NAGY RAETÁr7eE=
szőnyeg, függöny, bútorszövet, linoleum, bőrvászon, 

ágy- és asztalterítő, flaneltakaró, pokrócz, paplan és matrá-

Bonogán és Somossy
KUNZ JÓZSEF és Tsa UTÓDA CZÉGNÉL.

Kiste niplom-bazár.

—KOHNE, EMILluTorraktára
(Debreczen, Dzechenyi-wtcza J-so szám.

Honosán és Somossy czésgel szemben.
Háló-, ebédlő és salon teljes berendezések a leg­

egyszerűbbtől a legdíszesebb ki\ itelig._______

Komáromi jl
míi-hangszerkészitö

Debreczen, József kir, herczeg-utcza 2,
(Bika-szálloda mellett.)

Zongora, czimbalom, harmonium, 
pianinó, hegedű, ílóta, tilinkó, harmo­
nika, czitera, trombita és mindenféle hangszer és azok alkatrészei 
jutányos áron. Szakszerű műhely. — Uj hangszer készítését és 
javítását elfogad.
Zongora hangolás vidéken is, Mindenféle hangszer részletfizetésre

Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel tudatni, hogy 20 év 
óta a debreczeni (.„*». jjvlofpmpt a mal kor igényéinek meglelelőleg 
piaczon fennálló 011101-112161611181 megnagyobbítottam, valamint egy 
egész modern gőz- h||tnr létesítettem és ezáltal abba a kellemes
erőre berendezett DUIOr-gyarai helyzetbe jutottam hogy igen tiszte t 
vevőimet minőség, Ízlés és ár tekintetében, előnyösebben mint bárhol, 
kiszolgálhatom ős a versenyt bárkivel könnyen felvehetem.

Egyszersmind felhívom a n. é. közönségét sajat erdekeben 
kitűnő gyártmányú bútoraim megtekintésére, valamint szabadalmazott 
ebédlő és más asztalaimra, melynek minden lapja, egészen kemény 
tömör fából. 244 darabból van összeállítva és ezáltal minden vete­
medés, hasadás vagy furnir-lepattogzás teljesen ki van zarva.

TZrlp, hutorgyáros, csász. és kir. 
tisztelettel IVlIlCr JC/LiC udvari szállító Debreczen.

1 APRÓ HIRDETÉSEK.
ppy inja ív szöls -l<> »illír, minden további sző 4 iiliír. EJH

MőIÍihÁmaI» használtak, teljesen kijavítva, minden nagyságban, 
yCIOQCpCK, felelősség mellett a legolcsóbb árban, előnyös fizetési 
feltételek mellett kaphatók Ráhmer Sándornál, nagytrafik udvar, 
Piacz-utcza 26. Ugyanott vetőgépek kölcsön is kaphatók.

kisebb bérházakra is legelőnyösebben
OlCSO pCnZKOlCSOnOKCT kieszközöl a 2? pénzintézettel össze­
köttetésben levő Rácz Béla bankirodája Debrecen, Csapó-u. 12.

Ü.kÍ.iiuvI/üIaÜa Debreczen, Piacz-utcza 32. I isebbein Katalin 
párisii l aKOIOOe (Schwartz Árminná). Elvállal: harisnyák kö­
tését és fejelését igen mérsékelt áron. ____ ______ ______

23 év óta fennálló keresztény szatócsüzlet,
€1200 JUSZCrUZICT. élénk helyen, Vértesen (vasútállomás) kevés 
pénzzel átvehető. Aranyos J. Vértes.
QavUáKmívI/iI '0 előfizetővel, Biharmegye egyik élénk mezováro-pOrDCiyUZlCI Sábán eladó. Házhoz kijárás nincs. Czim a kiadó­
hivatalban.

Xatonakeztyűk tisztítását 'SrSIX!
árért elvállalom. Péterfia-utcza 37. szám. ____________
7» mázoló, szoba- és templomfesto Debreczen,borvátn Jjnoras Piacz-utcza 21. sz. Elvállal mindenfele szoba­
festéseket és tapetirozásokat a legjutányosabb árban.

Glőljiiző egészségi mieierck. L’s°iM <**___________ ________ ______ ___ elismert és ajánlott. Goldstein
Karolina, mellfüző-terme, Debreczen, Piacz-utcza 42. szám._________ __

és gyapjúszövet különlegességek Weisz Adolfnál, Debre­
czen, Kossuth-u. 1. Brassói szövet kizárólagos raktara.posztó-
li-1.il, pénz-, szivar-, czigaretta-tárczák, bőröndok, 

JSKOldl IdSKdK) gyermek-játékok és alkalmas ajándék-tárgyak 
Mencze Henrik újdonságok áruházában a legolcsóbb és legjobb.
•>-1_-Ia„w kitűnő amerikai 1 lt. 16 kr. Farkas Henrik fűszer- 
yeiroieum kereskedésében. Debreczen, (Kossuth)- bas-uteza sz.

(aI.wah Debreczen Hatvan-u. 2. sz., a -HalmágyiJiaiser Í2l2lu0n féle csődből megvett őszi és teli kábátok
gyermek felöltők és reglánok fél áron kaphatók a legkmyelmeseb > 
havi és heti részletfizetésekre. _________ •

Martell Cognac J. & F. Martell egyedüli főraktár 
Debreczen és vidéke részére Váray József kereske-Világhirű

désében.
fekete óra 3 frt 80. Három fedeles óra (nem használt) 4 írt. 95. 
Három fedeles férfi tula óra 4 frt. Egész nagy lapos vasutas 

íra 5 frt 50, kisebb 2 frt 95. Óraj a vitás 50 kr.-tól. Óraüveg 10 
.cr.-tól. Fógel Gyula órás-optikus Piacz-utcza 75. Bank palotával 
szemben.

féle pemetefű-ezukor, köhögésnél a legjobb ezukorka. 
porsy- 1 doboz 20 fillér. — Kapható Budai-czukrászda, Jósa és 
Jéna drogueriájában.

íVfnMMVÍH" e8,y UJ rőfös üzlet, hol nagyon olcsón lehet vásárolni 
megnym mindenféle rőfös czikket nagy választékban Egyedüli 
raktár ,,KRISTÁLY“ vásznakban. Goldstein Samu Simonffy-u. 
Városi bérház.
Ifi mÍ»Áh ne tíÍVflM minták viz és olajfestészethez egyedüli nagy 
UJ Vliay 14 lajltlíp Választékban, úgyszintén olajfestéshez 
vásznat méterszámra és felhúzva, valódi angol- és solingeni zseb­
kések és ollók Pongrácz Géza papír gyári raktárában, Debreczen, 
Bika-szálloda mellett.

Debrecyeen, Nyomatott s rároe köny-TOyomdAjAbm. I^OA _ i839


